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ESLIK

ABC ve MTZ lggenleri arasinda bire bir
esleme kuruldugunda; kargsilikli kenarlar
ve karsilikli acgilar es ise ABC ve MTZ
U(;AgenleriAegtir denir.

ABC = MTZ ile bu eslik gosterilir.
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B T
A C M z
A A |AC|=|MZ! m(A):m(M)
ABC = MTZ < |AB=MT| m(B)=m(T
BCI=ITZl  mie)=m(z
E
B,C,D dogrusal
noktalardir.
m(B)=90° A
ICADlzsbr,\BAclz4br
ABC = CDE ise
|AE| kag birimdir?
C D
2. Kenar - agri-+kenar eslik teoremi
B T
A C M z
m(C)=m(z) \ \
|AC|=|MZ e ABC = MTZ
|BC|=|TZ|
AFC ve DFE
ikizkenar dik

Uggqnlerdir.A
m(CFA)jrrL(DFE):%D
ise m(CGD) kag
birimdir?

1. Acil - kenar- aci eslik teoremi

B T
A C M z
m(A)=m(M) N R
m(C)=m(z) ¢ *=* ABC = MTZ

|ACI=|MZ

ABCD kare, AEB ve AKD dik
ticgenlerdir. [KE|=2br |AK|=6br ise
C(ABCD) kag¢ birimdir?

AGN eskenar tucgendir.
|ADIz|GF| ve m(AGD)=19° ise
m(FND) kag derecedir?

3. Kenar - kenar- kenar eslik teoremi

B T

A C M z
IAC=MZ 2
|AB|=|MT] « ABC = MTZ
BC|=|TZ|
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DEGERLENDIRME

1) MBZ bir
Ucgendir.
[EFI=IFZ] ,
EMI|=|mZ|
olduguna gére

m(EFz) kag
derecedir?

2) MBZ bir tiggendir.
[MB] // [HL] M
IMBI=[HZ ,

ZBl=HLl ,
m(HZL)=64° ise
m(HLG) kacg
derecedir?

3) MTBZ bir karedir.
IMK|=[FT] , olduguna

gore m(ZLF)=x kac
derecedir?
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4) MBZ bir tggendir. M

m(BZH)=90°

IMBI=[LH|

zBl=IHz| ,

[MB] /1 [HZ],

[zB] // [HL] ise

m(LMZ) kac
derecedir?

5) MTBK bir dortgendir.
m(MTB)=134° , [KBI=[HK] |
ML[=MT| , HL|=[TB| ,
[MK].L[HB] olduguna gore

I —

m(THK) kag derecedir?

6) MTBZ bir dortgendir.
kTl=ikel , BLI=lLz]
m(TMZ)=138°
olduguna m(TBZ)
kac derecedir?
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